La différence, ca se respecte !
Correction

1) Le probléme de Lentille est qu’elle n’y voit pas trés bien. Elle est
obligée de porter des lentilles de vue pour y voir correctement.

2) Le probleme de Pois chiche est qu’il a du poids (des kilos) en
trop : il est en surpoids.

3) Non, leurs problemes ne sont pas réellement des problémes. Ce
sont seulement des différences. D’ailleurs, tout le monde est
différent : certaines personnes sont petites, grandes, maigres,
grosses, etc. |l suffit d’accepter sa différence pour en faire une
qualité, et non plus un probléme !

Tout le monde est différent et ce n’est pas un probléme !




